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Προσφυγή Αρ. 17/2017 
 

 
 
Μεταξύ: 
   ELTYNIA LIMITED 
             
          Αιτητών 
                     ν. 
    
 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 
             
          Αναθέτουσα Αρχή 
 
Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

Λοΐζος Κάππας, Μέλος 
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 
Σόλωνας Παπαθεοχάρους, Μέλος 

    Δήμος Θωμά, Μέλος 
 
 
Αιτητές:    ΕLTYNIA LIMITED       
        Αντιπροσωπεύθηκε από τoν 

Kωνσταντίνο Μιχαήλ, για ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ & ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ ΔΕΠΕ, 
Δικηγόρους 

 
 
Αναθέτουσα Αρχή:          ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 

             Αντιπροσωπεύθηκε από την: 
    Έλενα Συμεωνίδου, Δικηγόρο της Δημοκρατίας 

 
 
 
 
Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  8 Νοεμβρίου, 2017. 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
 
Η Προσφυγή αρ. 17/2017 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 16 Μαΐου, 

2017.  Η Εταιρεία ELTYNIA LTD με προηγούμενο όνομα PRENECON GREEN ENERGY LTD 

(«οι  Αιτητές») προσβάλλει την απόφαση του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ («η 

Αναθέτουσα Αρχή») να την κηρύξει έκπτωτη επειδή δεν είχε τακτοποιημένες τις εισφορές της 

σύμφωνα με βεβαίωση του Επαρχιακού Γραφείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων Λευκωσίας στα 

πλαίσια του Διαγωνισμού αρ. PS/C/778, με τίτλο «Βελτίωση του Δρόμου που συνδέει το κέντρο 

με την τουριστική περιοχή Γεροσκήπου» που είχε ανατεθεί σε αυτήν.   

 

Ενώ είχαν δοθεί οδηγίες από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών για υποβολή γραπτών 

Αγορεύσεων από τα δύο μέρη, αυτές δεν καταχωρήθηκαν αφού σύμφωνα με επιστολή της 

Δικηγόρου της Αναθέτουσας Αρχής ημερομηνίας 6.10.2017 «[…] η Αναθέτουσα Αρχή, ενόψει 

της απόφασης της Α.Α.Π. στην Προσφυγή αρ. 13/2017 ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥΡΑΣ ΛΤΔ v. 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ, εξετάζει το ενδεχόμενο ανάκλησης της απόφασης 

αποκλεισμού της Αιτήτριας η οποία αποτελεί το αντικείμενο της παρούσας προσφυγής». 

 

Η υπόθεση ορίστηκε εκ νέου από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 8 Νοεμβρίου, 2017  

για Οδηγίες.  Κατά την εν λόγω συνεδρία η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής  έκανε την 

ακόλουθη δήλωση:   

 

 

«Η Αναθέτουσα Αρχή έχει αποστείλει επιστολή προς την Αιτήτρια Εταιρεία στην παρούσα 

Προσφυγή με την οποία την ενημερώνει ότι η επιστολή που της είχε αποσταλεί στις 

11.5.2017 με την οποία την είχε κηρύξει έκπτωτη λόγω μη αποπληρωμής των 

υποχρεώσεων της στο Τμήμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων αποσύρεται ενόψει της 

απόφασης εις την Προσφυγή αρ. 13/2017.  Είναι η Προσφυγή για την οποία έχετε εσείς 

εκδώσει απόφαση ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥΡΑΣ ΛΤΔ v. ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ.  

Έχει αποσυρθεί εκείνη η επιστολή που την κηρύσσεις έκπτωτη και θα ακολουθήσει 

διαδικασία επανεξέτασης του Διαγωνισμού.».     
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Ο Δικηγόρος των Αιτητών ανέφερε ότι όντως έχουν ενημερωθεί για την ανάκληση της 

προσβαλλόμενης πράξης στις 11.5.2017, και θεωρεί ότι δεν υπάρχει άλλη επιλογή από του να 

αποσυρθεί η παρούσα Προσφυγή ενόψει των δηλώσεων της Δικηγόρου της Αναθέτουσας 

Αρχής.     

 

 

Με βάση όλα τα πιο πάνω αποφασίζουμε ομόφωνα ότι η παρούσα Προσφυγή με αρ. 17/2017 

απορρίπτεται ως αποσυρθείσα.   

 

Δεν επιδικάζονται έξοδα επί της διαδικασίας. 

 


